

NEPOMLOUVEJTE INTERNETY

Neděle, 04. července 2021

Víte, jak poznáte, že se z vás stal protivník nepřejícných dědek nebo omezený hloupý bába? Tak, že zažijete mládež, že máte ty rypáky furt zabíjené v mobilech a počítačích a na fejsbucích a že vás nánáhraje počítač za vašich mladých let lidi chodili do počítačové školy, sportovali a normálně si mezi sebou povídali. Mezi námi, dělal to jen proto, že neměli mobily a počítače a fejsbuky. Možná budete tvrdit, že i kdybyste je vytenčili, určitě nepoužijí. Možná ne. Jenže to dneska na fejsbucích tvrdí kdekdo.

K hrájm i sociální

sátám mám zvláštní vztah ke "jsem totiž počítačová paměť a zažil jsem jejich děveň doby z první ruky. Na počítači 90. let, kdy jsem chodil na gymnázium, mě posadili před československým počítačem IQ 151, což bylo bábovým monstrem připomínajícím urostlejším sele; nejenže jako sele vážil, ale mělo i zhruba stejnou váhu počítačová věž jako urostlejším sele. Na tomto stroji jsem hrál svou první ohromnou napávanou počítačovou hru. Školem hráčů bylo za pomoci přímky M posbírat na obrazovce všechny puntíky dříve, než se počítačová zavať a zhrouť a přijde k nám zoufalý uitel. Od té doby jsem obhájcem počítačových her, neboť ty nejlepší procvičují postáť, spolupráci, fantazii, trpělivost a manuální zručnost, nutnou k opravě počítače, rozsekání rozzuřením hráčem.

Poté, co se nám ve škole

zavázely všechny IQ 151, dostali jsme opravdické PC, zapojený do počítačové sítě. To nám umožnilo poslat si mezi sebou zprávy, podobně těm dnešním na internetu. Už tenkrát jsme cítili potenciál nového média, díky němuž si jeho rychlost svátla předávat myšlenky meziplanetárního významu, od prostého až až smrdiša až po složitější konstrukce typu "Hronova ma obri bubiny". Neměli jsme tenkrát s komunikací v počítačových sítích mnoho zkušeností, takže jsme másto konkrétnímu adresáři rozeslali svůj moudrý návrh domky v jem ostatním počítačům ve škole včetně věž, těch učitelských. Myslíme, že pedagogové nebyli úplně nadšení, že používáme techniku za miliony korun k tomu, abychom sdělili celému světu věž Hronová to, co stejně nikdo nedokázal přehledně.

Počítačová komunikace

udělala od těchhle nesmělých začátků obrovský kus cesty. Dnes by internet nabídl obřad pravdu o Hronově nejen přiřazením počítačům, ale hned celému světu. Navíc by tak neučinil prostědnictvím kostrbatých přímek na černém pozadí, ale v podobě kvalitního videa z počítačové sprchy. Což mimo jiné vysvětluje, proč na internetu lidí tolik ásu.

Jak se tedy bránit tomu, aby

se z vás stala omezená bába nebo nepřejícných dědek? Klíčem je nadhled a pochopení moderních technologií. Másto nadáváním na zkaženou mládež si nastudujte něco o tom, jak funguje facebook, internet a počítačové hry. Díky tomu budete schopni ve společnosti zasvěcených hovořit o tom, že jde o psychologické drogy, naprogramované tak, aby to bylo na bázi lidské pudy a emoce, umělé zvyklovaly hormonální hladinu serotoninu a adrenalinu a algoritmicky ovlivňovaly vaše myšlenky a rozšíření sociálních skupin, které másto přímky jako katalyzátory diverzifikace společnosti. Nikdo vás ale nebude poslouchat. Vášichni budou másto rypáky zabíjené v mobilech.

Jan
Flájska

*autor s ohledem na dosud uveřené osoby jméno a rozměry pozměnil